注：判断题答案T代表“正确”；答案F代表“错误”
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题目1	工厂内的公园属于公园绿地。　
答案
F　		　		　	
 
题目2	自然式园林中的图形一定是自然式的，规则式园林中的图形也一定得是规则式的。
　
答案
F　		　		　	
 
题目3	园林艺术是一种特殊的艺术，它是一种活的、有生命的艺术。
　
答案
T　		　		　	
 
题目4	
同一种树种，老树比幼树的成活率高。
　
答案
F　		　		　	
 
题目5	制图常用黑体字写法。
　
答案
F　		　		　	
 
题目6	花境可分为单面观和双面观花境。
　
答案
T　		　		　	
 
题目7	
做室内设计时不用考虑色彩因素。
　
答案
F　		　		　	
 
题目8	
园林游步道上，如果地形起伏较大，走起来就会吃力，这时就要设置台阶。
　
答案
T　		　		　	
 
题目9	
园路面层材料的选择不受园路功能的限制，可以根据景观要求进行随意选择。
　
答案
F　		　		　	
 
题目10	图纸可以用铅笔书写。
　
答案
F　		　		　	
 
题目11	
图样比例是指图形与其实物相应要素的线性尺寸之比，1∶50 表示图上尺寸为1而实物尺寸为50。　
答案
T　		　		　	
 
题目12	有无顶盖是区别内外部空间的主要标志（    ）　
答案
T　		　		　	
 
题目13	仅在秋季叶子颜色有显著变化的树称秋色叶树。
　
答案
T　		　		　	
 
题目14	
在交通比较繁忙的地方，为防止交通拥挤，不适合布置大型的喷泉景观。
　
答案
T　		　		　	
 
题目15	
紫薇、荷花、桂花都是秋季开花。
　
答案
F　		　		　	
 
题目16	三角板有 45°和 60°两种。　
答案
T　		　		　	
 
题目17	
北方风沙大的城市种植的防风林带应该设置在垂直于冬季寒风的方向，可以大大地减低冬季寒风和风沙对市区的危害。
　
答案
T　		　		　	
 
题目18	室外铺装一般要考虑排水，所以室外铺装平地越平越好，坡度可以为零。
　
答案
F　		　		　	
 
题目19	
在标准色中，明度最亮的是黄色。
　
答案
T　		　		　	
 
题目20	
中国古典园林以规则式为主。
　
答案
F　		　		　	
 
题目21	
园林用水根据用途不同，对水质要求不一样，可以分水质处理。
　
答案
T　		　		　	
 
题目22	
当施工资料不能确定工程是否合格时，工程不能交付使用。
　
答案
T　		　		　	
 
题目23	植物具有净化空气的作用，反过来，空气污染对植物也有一定的伤害作用。　
答案
T　		　		　	
 
题目24	
花境的平面设计主要以团块状为主。
　
答案
T　		　		　	
 
题目25	
 园林工程不是园林建设的内容。
　
答案
F　		　		　	
 
题目26	绘制园林景观树，先要抓住大的形体，概括基本形态。（     ）　
答案
T　		　		　	
 
题目27	三色学说中三原色是指红、黄、绿。　
答案
F　		　		　	
 
题目28	工程质量的验收均应在施工单位自行检查评定的基础上进行。
　
答案
T　		　		　	
 
题目29	
每一条等高线都应该是完全闭合的。
　
答案
T　		　		　	
 
题目30	北京四合院是我国古代民居形式之一。（     ）
　
答案
T　		　		　	
 
题目31	
大树移植的最佳时间是夏季。
　
答案
F　		　		　	
 
题目32	
中国的建筑是以石构造为基础的。
　
答案
F　		　		　	
 
题目33	
室内设计时，为了营造温暖温馨的环境气氛，墙壁可以选择蓝色做为主色调。
　
答案
F　		　		　	
 
题目34	一般来说，直线表示静、曲线表示动、曲折线有不安定的感觉。　
答案
T　		　		　	
 
题目35	
园林美是自然美、生活美、艺术美高度统一。
　
答案
T　		　		　	
 
题目36	
湖、池、小溪、瀑布都属于动态水景。
　
答案
F　		　		　	
 
题目37	
卫生间的设备是：浴盆洗台坐便器等，根据设计需要，它们的位置可以任意调换。
　
答案
F　		　		　	
 
题目38	室内环境设计的好坏与人们在室内的舒适安全健康效率等无关。
　
答案
F　		　		　	
 
题目39	堆土山时，可以不用考虑坡度问题。
　
答案
F　		　		　	
 
题目40	我国华北、东北属于温带地区，一年中的四季明显，所以温带落叶树木的季相变化也明显。
　
答案
T　		　		　	
 
题目41	
陡坡变缓或缓坡变陡其坡度不变。
　
答案
F　		　		　	
 
题目42	
特置山石在选石上没有什么特殊要求。
　
答案
F　		　		　	
 
题目43	单面花境在立面上应该前高后低。
　
答案
F　		　		　	
 
题目44	
绿化陈设具有调节空气温度，湿度的功能。
　
答案
T　		　		　	
 
题目45	西湖属于风景式园林。（     ）　
答案
T　		　		　	
 
题目46	磨砂玻璃 不属于装饰玻璃的范畴。（     ）
　
答案
F　		　		　	
 
题目47	
乔木不可以用于行道树。
　
答案
F　		　		　	
 
题目48	
 一个人的职业兴趣是生来就有的。
　
答案
F　		　		　	
 
题目49	列植就是指乔、灌木按一定直线和曲线成排成行的栽植。　
答案
T　		　		　	
 
题目50	
特置山石在选石上没有什么特殊要求。
　
答案
F　		　		　	
 
题目51	两株配置时两树的距离应小于小树的直径。（  ）
　
答案
T　		　		　	
 
题目52	杨树、柳树春天时有飞絮，不适合钟表等精密仪器厂的厂区绿化。
　
答案
T　		　		　	
 
题目53	模纹花坛宜选择生长缓慢的多年生、耐修剪的观叶植物。（      ）　
答案
T　		　		　	
 
题目54	园林中的主干道一般铺装变化较丰富。（     ）　
答案
F　		　		　	
 
题目55	园路的翻浆破坏一般发生在季节性冰冻地区，因此广州不可能发生园路的翻浆破坏。　
答案
T　		　		　	
 
题目56	人们在设计住宅时，常常在入口处设置鞋柜，这是对空间的实用性进行考虑。　
答案
T　		　		　	
 
题目57	在园路结构设计中，平道牙的意思是“道牙高于路面”。
　
答案
F　		　		　	
 
题目58	水生植物宜沿池岸布置一圈。（     ）　
答案
F　		　		　	
 
题目59	
点、线、面是造型艺术中三种基本元素。
　
答案
T　		　		　	
 
题目60	
园林景观要求随着季节的变化而变化，每个季节都有景可观。
　
答案
T　		　		　	
 
题目61	
医院绿化应该选择一些能分泌杀菌素的绿化树种，如银杏、白皮松等。
　
答案
T　		　		　	
 
题目62	
中国画的主要工具材料是：毛笔、砚台、墨汁、宣纸。
　
答案
T　		　		　	
 
题目63	园林规划设计时，可以把足球、篮球等体育运动项目设置在陡坡地上。
　
答案
F　		　		　	
 
题目64	无论图的比例大小如何，在图中都必须标注物体的实际大小。　
答案
T　		　		　	
 
题目65	我国素有“世界园林之母”的美誉。
　
答案
T　		　		　	
 
题目66	
山的“三远”包括 平远 、高远 和 旷远。　
答案
F　		　		　	
 
题目67	
服务性建筑须均匀地分布于游览线路上，与各风景点穿插布置。
　
答案
T　		　		　	
 
题目68	
18 世纪，英国园林以自然田园式为主要形式。
　
答案
T　		　		　	
 
题目69	
土方施工放线标桩上“+”号表示挖土，“-”号表示填土。
　
答案
T　		　		　	
 
题目70	
坡度5%，表示水平距离每前进100m，高度升高5m。
　
答案
T　		　		　	
 
题目71	
室内设计是建筑设计的继续与深化。
　
答案
T　		　		　	
 
题目72	
色相的心理反映特征是冷和暖，因而又将色相分为冷色和暖色两类。
　
答案
T　		　		　	
 
题目73	
德国诗人歌德把建筑比喻为“凝固的音乐”他认为建筑像音乐一样有节奏、有旋律、有美感。
　
答案
T　		　		　	
 
题目74	曲线板是用来画圆的工具。
　
答案
F　		　		　	
 
题目75	
世界园林公认的三大系统是东方、西亚和埃及 。　
答案
F　		　		　	
 
题目76	园椅、园凳的高度宜在 50M 左右。
　
答案
F　		　		　	
 
题目77	室内设计中，暗藏在天棚吊顶中的灯带属于点光源。
　
答案
F　		　		　	
 
题目78	黄刺玫、蔷薇花朵艳丽，适合幼儿园绿化。
　
答案
F　		　		　	
 
题目79	
玻璃是既能有效的利用透光性，又能调节、分隔空间的材料。
　
答案
T　		　		　	
 
题目80	
在运用计算机绘图之前，所有的设计效果图都是通过 手绘 方式完成的。
　
答案
T　		　		　	
 

